

Вырезка из газеты

ГРОДНЕНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Грод.  
ММФ

2 ИЮН 1958  
№  
**Наши встречи**

Прошла неделя, как начал гастроли в Гродно Великолукский драматический театр. Тепло и радушно встретили гродненцы наш коллектив на вокзале. Еще приятнее и сердечнее проходят встречи со зрителями непосредственно в театре. Гродненцы любят театр и живо интересуются репертуаром приезжих трупп.

Оригинальные названия идущих в нашем театре пьес, как-то: «Цыган», Н. Провоторова, «Мать своих детей» А. Афиногенова, «Каширская старина» Н. Волконского, пьеса нашего местного автора Л. Рудого «Свидетель обвинения» и другие пользуются несомненным успехом у зрителя.

Школьникам коллектив показал спектакль «О тех, кто любит» А. Антакольского. 9 июня будет дан спектакль для воспитанников детских садов города.

Кроме работы в Гродно театр обслуживает близлежащие районы. Коллектив побывал со спектаклями в колхозах «Октябрь», «Гвардия», имени Жданова, в Индуре, Скиделе, Щучине.

В свободное от спектаклей время артисты театра встречаются с трудящимися города. 1 июня, в Международный день защиты детей, состоялась встреча в зеленом театре городского парка. Артист В. А. Колтенюк рассказал о гастроях коллектива, затем были показаны отрывки из разных спектаклей.

В ближайшее время предполагаем провести ряд встреч с рабочими промышленных предприятий города.

**В. ОБНОРСКИЙ,**  
главный администратор  
Великолукского драматического театра.